

Répulsif insectes piqueurs pour animaux BALLISTOL Stichfrei

https://www.europarm.fr/fr/produit-16121-Repulsif-insectes-piqueurs-pour-animaux-BALLISTOL-Stichfrei













Réf.	Désignation	Catégorie légale	Vol. (ml)	Prix public conseillé
EN5360	Répulsif 100 ml	Vente libre	100	12,00 € TTC
EN5361	Répulsif 750 ml	Vente libre	750	53,00 € TTC

Protection contre les mouches du cheval et les moustiques.

Le répulsif BALLISTOL Stichfrei offre une protection fiable contre les insectes gênants : mouches noires, moustiques, mouches plates, les taons, les tiques et les acariens des récoltes jusqu'à 8 heures. De plus, la peau de votre animal sera soignée et protégée.

BALLISTOL Stichfrei Animal a été testé dermatologiquement « très bien » et est recommandé par les vétérinaires.

Application : pulvériser BALLISTOL Stichfrei Animal sur toute la fourrure resp. la peau de votre animal à une distance d'environ 20cm.

Répétez lorsque l'effet s'estompe. BALLISTOL Stichfrei Animal convient également aux animaux sensibles. Recycler l'emballage vidé (Dual System).

- Flacon de 100 ml vendu à l'unité, surconditionnement : carton de 12 flacons.
- Flacon de 750 ml vendu à l'unité, surconditionnement : carton de 6 flacons.

Les prix de vente conseillés sont mentionnés à titre indicatif. Les armuriers sont libres de vendre au prix qu'ils souhaitent. Textes et photos non contractuels, sujet à modification.